

Міністерство освіти і науки України  
Відокремлений структурний підрозділ  
«Технічний фаховий коледж  
Луцького національного технічного університету»

ПРОТОКОЛ № 41  
засідання приймальної комісії

05 вересня 2023 р.

Засідання приймальної комісії  
ТФК ЛНТУ

Голова приймальної комісії – Герасимчук О.О.  
Відповідальний секретар ПК – Кшановський Р.О.

Присутні: члени приймальної комісії – Буснюк С.В., Андрущук І.І., Божидарнік Т.В., Шавиріна Є.І., Придюк В.М., Євсюк М.М., Вовк П.Б., Динько І.М., Даценко О.Л., Корольчук Ю.Ю., Віннік О.О., Терещенко А.В., Цвіль О.В., Котик Н.О., Пантелеєв В.О., Сидорчук С.В., Романюк О.В., Подмокла Ю.М., Кіперчук Н.В., Бондарук Т.М., Аврамук Д.А.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про зарахування Мельничука Максима Сергійовича на денну форму навчання за регіональним замовленням на основі базової середньої освіти, який виконав вимоги до зарахування за професією "Слюсар-ремонтник, електрозварник ручного зварювання".

2. Про зарахування Ясковця Олега Валентиновича на денну форму навчання за кошти фізичних та юридичних осіб на основі базової середньої освіти, який виконав вимоги до зарахування за професією "Слюсар-ремонтник, майстер з діагностики та налагоджування електронного устаткування автомобільних засобів".

**1. СЛУХАЛИ:**

Кшановського Р.О., відповідального секретаря приймальної комісії ТФК ЛНТУ, який повідомив про те, що відповідно до «Правил прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного університету» для підготовки кваліфікованих робітників в 2023 році», вступник на денну форму навчання на основі базової середньої освіти, який успішно пройшов вступну співбесіду та виконав вимоги до зарахування, може бути зарахований на навчання за регіональним замовленням.

**2. СЛУХАЛИ:**

Кшановського Р.О., відповідального секретаря приймальної комісії ТФК ЛНТУ, який повідомив про те, що відповідно до «Правил прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного університету» для підготовки кваліфікованих робітників в 2023 році», вступник на денну форму навчання на основі базової середньої освіти, який виконав вимоги до зарахування, може бути зарахований на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Керуючись «Правилами прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного університету» для підготовки кваліфікованих робітників в 2023 році», включити Мельничука Максима Сергійовича в наказ про зарахування на денну форму навчання на основі базової середньої освіти, за регіональним замовленням за професією "Слюсар-ремонтник, електрозварник ручного зварювання".

2. Керуючись «Правилами прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного університету» для підготовки кваліфікованих робітників в 2023 році», включити Ясковця Олега Валентиновича в наказ про зарахування на денну форму навчання на основі базової середньої освіти, за кошти фізичних та

юридичних осіб за професією "Слюсар-ремонтник, майстер з діагностики та налагоджування електронного устаткування автомобільних засобів".

Проголосували: «За» - одногосно, «проти» - немає, «утримались» - немає.

Голова приймальної комісії

Олег ГЕРАСИМЧУК

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Роман КШАНОВСЬКИЙ